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Нормативно-правове регулювання в Україні закладає фундамент для підвищення 

безпеки на приміських автобусних маршрутах. Однак для досягнення значних результатів 

потрібна модернізація законодавчої бази, цифровізація процесів контролю та впровадження 

нових стандартів безпеки на рівні всієї країни. Нормативно-правове регулювання є основою для 

впровадження стандартів безпеки на приміських автобусних маршрутах. В Україні діє низка 

законодавчих актів та програм, спрямованих на підвищення рівня безпеки пасажирських 

перевезень.  

Підвищення рівня безпеки на приміських автобусних маршрутах є важливим напрямом 

державної політики України, який вимагає системного підходу та врахування сучасних 

викликів. Зростання кількості дорожньо-транспортних пригод, незадовільний технічний стан 

автобусів, порушення графіків руху та недостатній рівень інфраструктури підкреслюють 

актуальність змін у цій галузі. 

У контексті інтеграції України до Європейського Союзу особливої ваги набуває 

гармонізація національного законодавства з європейськими стандартами, що передбачає 

вдосконалення правил пасажирських перевезень, підвищення технічних вимог до транспорту 

та забезпечення кваліфікації персоналу. Держава також запроваджує низку реформ і ініціатив, 

спрямованих на модернізацію системи перевезень, створення зручних умов для пасажирів та 

покращення безпеки руху. 

У 2023 році Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

ініціювало реформу автобусних пасажирських перевезень, спрямовану на підвищення якості 

сервісу та безпеки пасажирів. Ключовим елементом реформи стало створення єдиного онлайн-

порталу для пасажирів та перевізників — autobus.gov.ua, який надає офіційну інформацію про 

маршрути, зупинки та розклади руху.  

До основних заходів, які впливають на покращення ситуації, належать автобусна 

реформа, зміна підходів до ліцензування перевізників, виконання євроінтеграційних 

зобов'язань та впровадження міжнародних стандартів безпеки.  

Виконання стандартів безпеки на приміських автобусних маршрутах вимагають 

відповідного контролю та відповідальності. Основними органами в даному питанні є Державна 

служба України з безпеки на транспорті та патрульна поліція. Державна служба України з 

безпеки на транспорті (Укртрансбезпека) відповідає за ліцензування перевізників, контроль 

технічного стану автобусів, дотримання графіків руху та норм безпеки, а також проводить 

перевірки перевізників та накладає штрафи за порушення. Патрульна поліція здійснює 

контроль за дотриманням правил дорожнього руху, швидкісного режиму, технічного стану 

автобусів, а також застосовує санкції до водіїв-порушників. 

Проблеми у нормативно-правовому регулюванні полягають у недостатньому контролі, 

застарілому автопарку та недотриманні режиму праці водіїв. Обмеженість інспекторів 

Укртрансбезпеки ускладнює регулярні перевірки, а корупційні ризики при ліцензуванні та 

перевірках роблять ситуацію ще складнішою. Вказані проблеми потребують вирішення на усіх 

рівнях.  


